

里皮今晚欲“刷卡”

中国队完全有实力踢出漂亮足球

今晚7:35,中国男足将迎来2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛的第5场比赛,在昆明主场对阵卡塔尔队。此前4场比赛中国队仅积1分,主教练高洪波也在上一轮比赛之后选择离开。随后中国足协火速敲定了里皮出任新一届国家队主教练,本场比赛也是里皮执教中国队的第一场正式比赛。

里皮(右一)带领国足进行赛前训练。 新华社发



昨天傍晚,中国队召开了赛前新闻发布会,主教练里皮与队长郑智共同出席。一上来“银狐”就笑着说:“我执教广州恒大的时候从来没有见过这么多的记者,很高兴见到大家,很开心回到中国开始另一段旅程。众所周知,要带领中国队进入俄罗斯世界杯决赛圈是非常艰辛的工作,为了达到这个目标,我们不仅需要技战术方面提高,更主要是需要重新树立信心。如果能创造奇迹进入世界杯当然好,如果做不到,我们还是要把着眼于球队的成长和进步。”

谈到与卡塔尔的比赛,里皮认为:“我相信以中国队的实力,完全有能力踢出漂亮足球。我觉

得,中国队的实力与目前的排名不相符合,本来中国队的排名可以更有利。这一段时间队员们在训练中倾注了所有的激情与努力,而且意识到自己的实力不弱于其他选手。我们如果想保留出线目标,明天就必须在对手身上拿到3分。”

里皮坦言:“卡塔尔队非常有实力,我看了他们前4场比赛。他们在两场之后更换了主帅,新任主教练非常有能力,非常了解卡塔尔国内球员,换帅之后踢得越来越好。更何况现在卡塔尔国内的足球热情非常高,因为他们要举办2022年世界杯。”

值得一提的是,卡塔尔队原计划包机前往昆明,但因为没

提前48小时申请,所以包机航线被拒绝,他们临时改道曼谷,又遭遇飞机延误,在曼谷滞留12小时,直到14日下午两点多才降落昆明机场。主帅福萨蒂认为,卡塔尔队此番遭遇并非偶然,他在昨天的新闻发布会上说:“我始终坚信是中国人的原因导致我们没有按计划抵达,国际足联会调查原因,并给出一个处理结果。”他同时认为,中国队不会因为里皮的到来就可以上12个、13个队员,比赛都是11个人之间的较量。里皮虽然是世界级教练,但短时间内很难给中国队带来太大变化。

本报综合报道



广博今晚主场须抢分

本报记者 戴斌) WCBA第一阶段附加赛今晚将进行次回合较量,在北京客场已经输了6分的八一广博队回到主场,必须调整好心态去尽力抢分挽回局势。

北京队是实力不俗的队伍,上周六该队主场战胜八一广博队之后,其主帅许利民点评比赛时说:“这场比赛其实胜负都正常,关键要把自身打好。八一队就是这个实力,不是

对方实力强,而是我们发挥得不好。在谁的主场比赛,谁的压力就大。我们到客场就把困难和压力甩给对手,我们就能放开手脚去打。这个比赛要算小分,现在领先6分其实没有任何优势的,还是平局。”

八一广博本赛季发挥总是不太稳定,如今在附加赛第二回合如果不能扳回,那么就会进入联赛后六名组,本赛季想最终取得好名次将会难上加难。

●●● 简讯

○第一届亚洲国际象棋团体(U14)锦标赛近日在嘉兴结束,我市少年国际象棋选手吴文达作为中国国家四队成员出征,坐镇第三台。结果,国家四队取得团体第四名,吴文达则获得个人台次第三名。

亚洲(U14)国际象棋团体赛是一项新设立的比赛,参赛选手均为14周岁以下精英棋手,本次共有16支队伍76名棋手参赛。吴文达是宁波七中初一学生,他以前就读的黄鹂小学是宁波市三棋培训基地,小学期间师从施胜强教练并打下了良好的基础。

记者 戴斌 通讯员 应民光

○刚刚在西班牙毕尔巴鄂落幕的2016年世界青年羽毛球锦标赛上,宁波小球训练中心培养的选手周昊东继混合团体赛夺冠之后,在单项角逐中也收获了男双金牌和混双银牌。在男双比赛中,周昊东与队友韩呈恺配合默契,决赛以21:17、21:14战胜韩国选手李洪燮/林秀珉获得冠军。混双决赛中,两对中国选手胜利会师,最终周昊东/胡羽翔获得亚军。 记者 戴斌 通讯员 胡君

体彩公告

大乐透第16134期:01 03 31 32 34 02 07
20选5第16312期:07 08 10 12 19

6+1第16134期:5 7 0 7 5 0 9
排列5第16312期:6 6 4 6 2

(以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

复式追加擒头奖 宁波体彩老司机得1579万



11月2日体彩大乐透进行了第16129期开奖,全国头奖中出3注,其中两注出自浙江,单注奖金达到969万?元。其中浙江宁波一位幸运儿以一张面值达2376元的追加复式票网中全国唯一的追加头奖,单票擒奖1579万多元!

12+2的大复式,还追加,这明显是体彩老司机的手笔啊!也有彩民认为,这是刚接触复式投注的彩民所为,因为感到不确定,就干脆来票大的!

真的是这样吗?

以往头将彩票成为灵感

11月7日,宁波大乐透的头奖幸运儿林先生现身体彩中心,说起买

这张彩票的来龙去脉,他自己也觉得是十分幸运。

“我是体彩的老彩民了,但是提出买这张复式票的是我妈妈!”林先生笑道。

那天,林先生和母亲一起上街买东西,顺路进了一家体彩网点。林先生是体彩的老彩民了,照旧是去买彩票。期间,她妈妈被店里贴在大乐透中大奖彩票所吸引。

据店主介绍,墙上贴的大乐透复式票,是前两年中出的头奖,有彩民照着打,还好几次中出过大乐透二等奖呢!

林先生的妈妈一听就很心动,提议照打一张。林先生仔细一看,这张头奖彩票的后区是“5、6、12”,他改成了“8、9、10”,这三个号码是他一直在买的。前区在原有基础上加了“31、35”两个数字。

“这么一来就是12+3了,我是打算追加的,彩票金额太多了。于是后区又去掉了一个数字,最终买了12+2的复式追加票。”

体彩老司机套路多

从最终的开奖结果来看,不得不佩服林先生的远见:坚持要追加!这也让他多收获了581.6万!

“我是体彩的老彩民了,大乐透买了很多年,二等奖也中过好几次了!”林先生说,此外,大乐透4+2中奖的次数更多,他喜欢倍投,还有中过10倍的4+2,奖金大约是8000多。

买了十几年,林先生对大乐透也很有心得。有时候,除了追加和倍投,他也会自选、机选相结合。前区自选3个数字,后区自选1个数字,其他机选。这样的方法也帮他中过奖。

除此之外,林先生对“排列3”、“11选5”也很有心得,除了关注中奖走势图,还很有自己的一套心得。他曾经中过“11选5”100倍的任选五、20倍的前三直、200倍的前三组选!

坚持购彩减少得失心

“有人问我,中那么多奖,花了很多时间在里面吧?其实恰恰相反,我觉得彩票是偶然性很强的,中奖固然好,不中也不会特别失落。不然,根本做不到十几年坚持买。”林先生说。

十几年来,林先生自己的心得是,首先要按照自己的经济情况,适度投注;最好不要花太多时间在研究投注上,因为研究的时间越长,得失心越重,如果没中心里压力就会很重。“最好抱着买彩票就是做公益的想法,当成是生活中的调剂。”

宁波80后技术流彩民 大手笔倍投竞彩收获33万

11月4日,位于宁波鄞州东钱湖镇莫枝北路378号的3302119014竞彩销售网点传来喜讯:该网点80后彩民李先生大手笔倍投竞彩足球让球胜平负3串1游戏,51张彩票共计5000倍全部命中,狂揽奖金330750元。

据了解,李先生平时就喜欢研究竞彩足球,自竞彩让球胜平负游戏全新上线后,他就一直非常关注。李先生认为让球胜平负游戏覆盖的足球赛事很多,这让他能够灵活地根据自己对比赛的判断来选择让球之后奖金更高或难度更低的比赛进行投注。

11月3日,李先生来到3302119014竞彩销售网点研究当天比赛,并最终选择了卢甘斯克黎明VS费耶诺德、平;南安普敦VS国际米兰、让球主(-1)平;盖贝莱VS圣埃蒂安、让球主(+1)平这一组合。他挑选的这三场比赛的赔率都非常可观,三场串联奖金赔率高达33.075。信心十足的李先生看准比赛后一下子投注了5000倍,结果幸运地中得了33万多元的奖金。

竞彩游戏不同于传统数字型彩票,它需要冷静的思考、独特的眼光和精准的判断,如果你有以上三种特质,不妨尝试大胆的投注,这些都是竞彩高手们无往不利的原因。(竺璐意)